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PE THI THU 129 Bdi thi: TOAN
Thoi gian: 90 phit (Khong ké thoi gian phat dé)

2x—1 ..
la
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A y=-2. B. y=1. C.y=2‘ D.y=-1.

Cau 1:  Tiém can ngang cta d6 thi ham sé y =

Cau 2: Cho biéu thirc P =3 x’if; voi x>0, Khido

12 21 20

F 4 T
A, P=x°. B. P=x"%, C. P=x*, D. P=x?

Cau3: Cho hinh non dinh S c6 ban kinh day R =2. Biét dién tich xung quanh cua hinh non la 2\5x.
Tinh thé tich khéi nén.

4
A.E;r. B.En'. C D.—x.
3 3 3

CAu4:  S6 mit phing déi ximg cua khéi da dién déu {4;3} 1a
A. 6. B.3. &8, D.9.

~ A p » - N 4 - £ . 2 .
Cau5:  Ho tat cd cac nguyén ham cta ham so f(x)=sinx+= 1a
X
2
A. —cosx+2ln|x|+C. B. cosx——+C.
X

C. cosx+2In|x+C. D. —cosx+2|lnx|+C.

Cau 6:  Thé tich cta khéi hop chir nhit ¢6 cac canh lan luot la 3, 4, 5 bing
A. 30. B. 60. €..20. D. 10.

Ciu7: Néu [ f(x)dc=3 thi [2/(x)dr bing
1 1

A. 8. B. 6. C.4, D. 3.
Ciu8: SO phiic =3+7i ¢6 phan ao bang

A. 7. B. -3. -+l g B3
Cau9: Cho mat cau cé ban kinh R =1. Dién tich ciia mat ciu da cho bang

A. 4, B.%’r. [ B D. 3rx.

Cau 10: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R c6 bang bién thién nhu sau

X —o0 | 2 +o0
f’(_r) + 1 - 0 +
5 +0
f(x) / N P
—® 2
Piém cuc dai cia ham s 1a
A x=1. B. y=5. C.x=2. D.x=5.
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Cau 11: Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén. Ham s6 di cho dong bién trén khodng

nao duoi day

A (-1;+) B. {—r;—l) C. (-1;1) D. (-:1).

Ciu 12: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(L;-2;1), B(~1;0:2), C(2;0;-1). Vecto nao sau diy

la mdt vecto phap tuyén cia mit phing (ABC)?

A. n, =(-2;5;2). B. n,=(2;1;-2). C. n, =(2;1;2). D. n, =(2;-1;2).
Céu 13: Diém nao dudi day thude do thi cia ham s6 y=3x" +2x+47?

A. N(-1;-5). B. M(-1;5). C. P(-1;4). D. O(-10).
Ciu 14: I % bing

' Sx—4

A. —%Inﬁ. B. 5In6. C.élnﬁ. D. In6.

Cau 15: S giao diém cua dd thi ham sé y = —x" +6x vdi truc hoanh I3
A 0. B. 2. C.l D. 3.

Ciau 16: Trong khong gian véi hé toa 6 Oxyz, cho mit cdu (§):x" +y +2" —4x+2y-62-2=0.
Tam / cua mjt ciu (5) cotoadd la
A. (—4;2;-6). B. (2;-13). C. (4,-2;6). D: (~2:1-3).

Cau 17: Cho cip s6 cong (u,) c6 u, =2027 va cong sai d =-3.S6 hang u,
A. u, =2020. B. u, =2027(-3)'. C.u,=2054. D. u, =2021.

CAu 18: Cho hai s6 phitc z, =2—i va z, =1+i. Diém biéu dién cua s6 phic 2z, +z, ¢6 toa df la:
A, (5;0). B. (-1;5). C. (0;5). D. (5;-1).

Cau 19: Mot nhém hoc sinh gom 9 hoc sinh nam va x hoc sinh nir. Biét rang c6 15 cach chon ra mét
hoc sinh tir nhém hoc sinh trén, khi doé gia tri coa x 1a
A 12. B. 6. . 225 D. 24,

Cau 20: Cho khdi chop S.ABCD cb day ABCD la hinh vudng canh a . Biét SA vudng goc véi day
(ABCD) va SA = a/6 . Thé tich khéi chép S.ABCD la

3 2 3
A.%. B. a"-\@. c. a]J;. D.aﬁ.

3
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Ciéu 21:

Céu 22:

CAau 23:

Ciu 24:

Caiu 25:

Cau 26:

Céu 27:

Cau 28:

Ciu 29:

Caiu 30:

Cau 31:

Tap xac dinh cia ham so y=log, x la

A. [2;400). B. (—o;+x). C. [0;+c0) . D. (0;+a0).

Cho hdm s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v&. S6 diém cyc dai ctia do thi ham s6 bang
y

ANVA

E"

A. 1. B. 2. C. 0: D3
Tim ho cic nguyén ham cia ham sé f(x) = 6x" —sin2x.

A. 2x"+%c052x+6‘. B. 2x° +cos2x+C C. 2x"—%¢052x+c. D. 3x3+%cos2x+C.

Tinh dao ham cua ham s y =2017".

X }-"=ﬂ B. y'=x2017" C. y=2017" D. y'=2017"1n2017
In2017 ; "

Cho hinh try ¢6 ban kinh dudng tron day la R, d6 dai dwong cao /. Ki hi¢u S, la di¢n tich

toan phan cua hinh try va ¥ la thé tich khoi tru. Khang dinh nao sau day dung.

A. S, =7Rh. B.S,=27R(h+R). C.V=21Rh.  D.S,=2tRh+7R.

w
Véi a,b la s thye duong tiy y va a #1, log . b bing.

A. %log” b B. 2log, b i %+ log, b D. 2+log, b
Nghiém ctia phuong trinh log, (x—2)=2 1a

A. x=11. B. x=7. C. 8. D. x=10.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(3;,-2;3) va B(-1;2;5). Tim toa do
trung diém / cia doan thing AB .
A. I(-2;231). B. 1(1;0;4). C. 1(2;0:8). D. 1(2-2;-1).

Tap nghiém cua phuong trinh grs et 0

A. {-1;-3}. B. {1}. G, D. {3}.

Cho cac s6 phitc z, =2+3i, z, =4+5i . SO phirc lién hop cua s6 phirc w=2(z, -z, )1a
A w=4+4i. B. w=4-4i. C. w=8+15i. D. w=8-15i.

D6 thi ham s6 nao dudi dy cé dang dudomg cong nhur hinh bén dudi?
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Céu 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

0] x

A, y=x*-2x"+3. B. y=—x"-2x"+3. C.y=x"-3x+3. D. y=—x"+2x"+3.
O . 2%

Giai bat phuong trinh 5 <l.

A, x>0. B. x<0. C. x>log,2. D. x<log, 2.

3 3

Trong khéong gian Oxyz, cho duong thang d : I;' = 4 ;2 = ;l . Diém nao dudi day thude

dudng thing d ?
A. 0(-2;-3;1). B. N(2;3;1). C. M(1;2;1). D. P(3:5,0).

Cho ham s6 y = _f(r) lién tyc trén R va co bang bién thién nhu sau:

x |-w -2 0 2 +%0
f'(x) - 0 + 0 - 0 +
+00 1 +®
f(x) N > N /
-2 -2

S6 nghiém thyc cua phuong trinh 4 f(x)-3=0 la
A. 2. B. 4. L B D.1.

Cho log, x=2, log, x=35 véi a. b la cac sb thuc 16n hon 1. Gi trj cua log , x bing

b

P 5" c.> p. >
.5 . ot 2
Cho jf{x)dx=3. Tinh / =j[_f"(x)—sinx}dt.
1] 1]
A I=5 B./=4 G T3 D.f:5+%

Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz, vi tri tuong daéi gitta hai duong thing

x=1+2¢ 5 1 ,
(d|): ‘lr:—4—3f va (d?):x_ =}’+ B 1
2 3 > 3
z=3+2¢
A. chéo nhau. B. song song. C. tring nhau. D. cit ahan.

Cho hinh hép dimg ABCD.A'B'C'D" ¢6 day ABCD la hinh chir nhat, AB=a va AD=2a.
Goi O va O' 1a tam cia hai mit day. Biét canh A0’ = a+/2 . Khoang cich tir 4 xudng mit
phing A'B'C'D" 1a.
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A. a2 B. “*f C. a3 D. %

Ciu 39: Cho ham sé f(x) xdc dinh trén R va c6 dd thj ctia ham s f*(x) nhu hinh vé. Ham s& f(x)

co may diém cyc tri?

Jf‘
f(x)
(@) Jfr
A2, B. 4. C.1. D. 3.

Cau 40: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;2;3) va B(2;3;5). Phuong trinh
duong thing qua hai diém A4,B 1a

x+1 y+2 z+43
11 2 L1 2

A,

Cau 41: MOot chat chuyén dong vai van toec 10m/s thi ting toc voi gia toe duge tinh theo thoi gian la
a(t)=r>+3t. Tinh quang duong vét di duge trong khoang thoi gian 6 gidy ké tir lic bat dau
tang vén toc.

A. 276m. B. 216m. C. 126m. D. 136m.

Ciud42: Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(1;2:3) va B(3:34) va mat phing
(P):x+2y-z=0. Goi A,B lin luot la hinh chiéu vudng goc cia A va B 1én mit phing
(P). Tinh d§ dai doan thﬁng AB'.

A.Jg. B. 6. .

2

D. 3.

o

CAu 43: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;—4), B(—1:2;2). Phuong trinh mat phing trung

truc cua doan AB la
A. 4x-2y+12z+7=0. B. 4x+2y+12z+7=0.

C. 4x-2y-12z-17=0. D. 4x+2y-12z-17=0.

Cau 44: Gia trj 16n nhit cia ham s6 f(x)=x"—3x+3 trén dogn [»—3;%] la

A, =15. B. 1. C.%. ..5.

Cau45: Cho ham sd y = x* —2x” + 2. Ménh dé nao dudi diy ding?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+490) .
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B. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+400) .
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—;0).
D. Ham sé nghich bién trén khoang (—22;0).

Ciu 46: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1;-2;3). Goi I la hinh chiéu vuéng goc

cia M trén truc Ox. Phuong trinh nao duéi day 1a phuong trinh mat cau tam [ ban kinh IM ?

A (x-1)+y*+2' =13 B. (x+1)' +y'+2° =17
Ci (,\:+l)l+y3+z:=l3 D. ().-—1}1+_-.;3+_-.-3=.\/ﬁ
Cau 47: Cho hai s6 phiic z, =2—i va z, =1-3i. Tinh 1+£_:~.

&

Al B. 5\5. C.4f5, D.%‘

Ciu 48: Cho hinh chop S.ABCD c6 déy 1a hinh chit nhit, c6 AB=a. BC =a+J2, S4 vudng goc voi
mat phang day va S4 =3a . Géc gilta duong thang SC va mét phang (ABCD) bang

S

A. 30°, B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Ciu 49: Cho hai bo ciu hoi: B thir nhit ¢ 3 ciu dé, 2 ciu trung binh, | cau kho; b thir hai co 2 dé, 3
cau trung binh, 2 cau kho.Thi sinh A duge chon hai cdu hoi tir mot trong hai by cau hoi
trén.Xac suét dé thi sinh A khong chon duge cau kho la.

TR B B p. L
9 9 9 9
Cau 50: Goi z, la nghiém phirc c6 phin do duong cua phuong trinh z* —6z+13=0. Trén mit phang

toa do, diém biéu dién 1-z, la:

A. P(-2-2). B. M(-2:2). C. 0(4:-2). D. N(4:2).
N /] i J—
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